
  
  Переглянути усі відповіді. Усі учасники. Переглянути порядок за замовчуванням Відповіді: 67 

Якість викладання дисципліни

Шановні здобувачі вищої освіти!

 Для нас є дуже важливою Ваша думка про якість викладання й навчання за окремою навчальною дисципліною у СНУ ім. В. Даля.

Анкетування проводиться анонімно. Ваші відповіді допоможуть удосконалити систему якості освіти нашого навчального закладу.

1 Назва дисціпліни
Респондент Відповідь

Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

 Сучасні психологічні технології в психології
 Методика викладання психології у вищій школі

 МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

ПС236-3М
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Респондент Відповідь
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

МВПВШ
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ ВИКЛ

Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МВПВЩ
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

Практикум з криміналітики
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

Методика викладання психології у вищій школі
методика викладання психології у вищій школі

Методика Викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школ

Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
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Респондент Відповідь
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ

Методика викладання психологі' у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
Методика викладання психології у вищій школі

Теоретичні та методологічні проблеми психології
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

Соціальні та політичні конфлікти
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі
Методика викладання психології у вищій школі

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ
 
Загальна кількість відповідей на запитання 64/67

2 П.І.Б. викладача
Респондент Відповідь

Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г. та Пелешенко О.В.
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Респондент Відповідь
Лосієвська О.Г. та Пелешенко О.В.

Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.

Гарькавець Сергій Олексійович
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.

Лосієвська О.Г., Пелешенко О.В.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.

.........
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.

Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська О.Г

МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ У ВИЩІЙ ШКОЛІ ВИКЛ
Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська Ольга Геннадіївна

Лосієвська О. Г.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.

Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська О.Г
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Респондент Відповідь
Гольдберг Н.О
Лосієвська О.Г
Лосієвська О.Г.
ЛосієвськаО.Г.

Лосієвська Ольга Генадіївна
Лосієвська О.Г.

Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська Ольга Генадіївна

Лосієвська О.Г.
Лісовська О.Г.

Лосієвська О.Г.
Лосієвська. О.Г.
Лосієвська О. Г.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.
Пелешенко О.В
Лосієвська О.Г.

Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська Ольга Геннадіївна

Бугайова Н.М.
Лосієвська Ольга Геннадіївна

Лосієвська О.Г.
ГАРЬКАВЕЦЬ СЕРГІЙ ОЛЕКСІЙОВИЧ

Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська О.Г.

Лосієвська Ольга Геннадіївна
Лосієвська Ольга Геннадієвна
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Респондент Відповідь
Лосієвська О.Г.
Лосієвська О.Г.

Лосієвська Ольга Генадіївна
Лосієвська Ольга Геннадіївна

Лосієвська О.Г. ,Лосієвська О.Г.
 
Загальна кількість відповідей на запитання 63/67

3 Навчальна дисципліна потрібна саме для моєї спеціальності (освітньої програми).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    96% 64
Ні    4% 3
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

4 Мені зрозумілі мета й зміст дисципліни, очікувані результати вивчення дисципліни.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    99% 66
Ні    1% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

5 На опанування навчальної дисципліни виділяється достатньо часу (для аудиторної та самостійної роботи).
Відповідь В середньому Сумарний
Так    79% 53
Ні    21% 14
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67
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6 Обсяг практичної складової під час опанування дисципліни був достатнім.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    90% 60
Ні    10% 7
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

7 Зрозумілість і доступність викладання матеріалу дисципліни, консультативна підтримка.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    99% 66
Ні    1% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

8 Викладання проводиться з упровадженням сучасних форм і методів навчання (майстер-класи, навчальні дискусії, мозковий штурм,
тренінги, ділові ігри тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 63
Ні    6% 4
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

9 До процесу викладання залучаються сучасні засоби навчання (комп’ютерні класи, тренажери, мультимедіа проектори, інтерактивні
дошки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    84% 56
Ні    16% 11
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67
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10 Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були доступними (відеолекції, конспекти лекцій, лабораторні роботи, практичні роботи,
методичні вказівки тощо).

Відповідь В середньому Сумарний
Так    94% 63
Ні    6% 4
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

11 До навчального процесу, керівництва практикою залучалися фахівці-практики.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    91% 61
Ні    9% 6
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

12 Технології дистанційного навчання за дисципліною в умовах карантину доступні та зрозумілі.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    99% 66
Ні    1% 1
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67

13 Навчальна дисципліна допомогла мені отримати сучасні знання та виробити практичні навички.
Відповідь В середньому Сумарний
Так    96% 64
Ні    4% 3
 
Загальна кількість відповідей на запитання    100% 67/67
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14 Що, на Вашу думку, необхідно вдосконалити при викладанні навчальної дисципліни?
Респондент Відповідь

~
Збільшити обсяг практичної складової під час опанування дисципліни

Нічого, все і так добре
Нічого, все і так добре

хотілося б збільшити кількість часу для опанування цієї навчальної
дисципліни

Не потребує вдосконалення
Це більш стосується електронної платформи, недоліки є. А матеріал

викладений достатньо, в повній мірі все зрозуміло.
дякую!

-
Все добре.дякую.

Організація викладання дисцпліни на високому рівні. Завжди є зворотній
зв'язок, що дуже важливо. Дякую.
Все зрозуміло, фахово, доступно.

Більше зустрічей з викладачем. Дуже цікавий предмет і подача матеріалу,
але мало часу на вивчення. Дякую.

Все було на вищому рівні. Дуже стисло і по суті. Зауважень немає
В цілому, матеріал по дисципліні Методика викладання психології у

вищій школі, надано в достатньому обсязі.
Викладання зовсім нічого не зрозуміло

Все добре. Дякую
 

ні
Більше онлайн лекцій і додаткових практичних занять з викладачем, в

умовах заочного навчання настановча сесія коротка за часом.
Викладання вже на достатньому та сучасному рівні.
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Респондент Відповідь
Ue

Інтерактивних завдань
Все зрозуміло та доступно, обсяг матеріалу навчальної дисципліни

достатній. На мою думку, нічого вдосконалювати непотрібно.
Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.
Збільшити кількість аудиторних годин на опанування даної дисципліни.

  Все було доступно і цікаво!
Все чудово!

Суттєвих пропозицій  немає
Було б дуже зручно, якби були записи лекцій

Все добре
Дякую Наталії Олександрівні! Чудовий педагог дисципліну викладає

гарно й зрозуміло!
-

вважаю, що рівень викладення та подачі матеріалу на найвищому рівні
Більше онлайн консультацій
Все ок як на виділенний час

Наша група (ПС-236 ЗМ) приєдналася до навчання, коли установча сесія
закінчилася, але викладач допомогла опанувати матеріал як на

додаткових лекціях, так і консультаціях. Дякуємо!
Предмет цілком зрозумілий, викладач пояснює матеріал дуже якісно.

Дуже професійний, кваліфікований викладач. Все доступно і зрозуміло
викладає.

Матеріали надані для вивчення цілком змістовні
-

Особисто для мене було відкриття, що на перший погляд дисципліну я не
вважала для себе корисною, бо не планувала викладати, але викладач

зацікавив, надав підгрунття для більш глибшого вивчення. Тому дуже
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Респондент Відповідь
задоволена і курсом, і викладанням дисципліни. Дякую

Все було на вищому рівні.
Насичення інформативна програма

Все задовольняє
Викладання дисципліни було достатнім, курс цікавим. На всі виникаючі

питання, була відповідь.
Все добре.

все гаразд, але мені не цікавить викладання пихології у вищій школі
ні чого

Давати більше практичної роботи в різноманітних форматах
Все добре

Все цікаво
 Необхідно більше часу на опанування викладеного матеріалу. Велика

подяка викладачу!
При викладанні навчальної дисципліни все добре. Окремих пропозицій не

маю.
Я думаю, що матеріал дуже цікавий і змістовний

Достатньо якісне викладання, можна більше приділити уваги
особистісним конфліктам в роботі та методом їх управління (як зі сторони

підлеглого, так і зі сторони керівника, так і зі сторони рівнозначного
співробітника)

Нічого
Розмежувати завдання для очної та дистанційної форм

Збільшити обсяг практичної складової під час опанування дисципліни.
Треба більше практики

Усього достатньо.
Можливо надання для здобувача вищої освіти більше практики, для
більшого розуміння важливожсті, складності професій  викладача у
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Респондент Відповідь
університеті та набуття знань.

Нема що додати
Мені все сподобалося.

Все добре
Регулярно переглядати зміст дисципліни та вносити необхідні зміни, щоб

він відповідав актуальним потребам.
-

 
Загальна кількість відповідей на запитання 67/67
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